

**МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ
УКРАЇНИ**

Мін'юст

вул. Архітектора Городецького, 13, м. Київ, 01001

тел.: (044) 364-23-93, факс: (044) 271-17-83

E-mail: callcentre@minjust.gov.ua,themis@minjust.gov.ua,Web: <http://www.minjust.gov.ua>,

код згідно з ЄДРПОУ 00015622

Людмилі Загурській**ел. пошта:** foi+request-61547-a8048b60@dostup.prawda.com.ua

Міністерством юстиції України розглянуто Ваш запит щодо отримання публічної інформації від 23.01.2020 та повідомляється.

Порядком складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228, та наказом Міністерства фінансів України від 28.01.2002 № 57 «Про затвердження документів, що застосовуються в процесі виконання бюджету», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.02.2002 за № 86/6374, передбачено складання і затвердження штатного розпису бюджетної установи на конкретний рік.

Відповідно до Положення про міжрегіональні управління Міністерства юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 23.06.2011 № 1707/5, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23.06.2011 за № 759/19497, начальник міжрегіонального управління затверджує штатні розписи державних нотаріальних контор.

Видатки на функціонування державних нотаріальних контор здійснюються в межах бюджетної програми КПКВК 3601010 «Керівництво та управління у сфері юстиції».

Відповідно до Порядку складання, розгляду, затвердження та основних вимог до виконання кошторисів бюджетних установ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2002 № 228 установа незалежно від того, чи веде вона бухгалтерський облік самостійно, чи обслуговується централізованою бухгалтерією, для забезпечення своєї діяльності складає індивідуальні кошториси за кожною виконуваною нею бюджетною програмою. Кошторис затверджується за загальним і спеціальним фондами. Затвердження кошторисів в розрізі структурних підрозділів законодавством не передбачено.

Згідно з частиною другою статті 19 Закону за надання державними нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру справляється окрема плата у розмірах, що встановлюються відповідним головним управлінням юстиції. Відповідно до підпункту 4.35 пункту 4 Положення міжрегіональне управління встановлює розміри



ІВ
Міністерство юстиції України
№4413/ПІ-З-173/16.1.1 від 30.01.2020
Кравченко Л.М. (В.о. Державного
секретаря Міністерства) 30.01.2020
11:49

нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також технічного характеру.

Слід зазначити, що відповідно до пункту 7 Примірного положення про порядок надання державними нотаріусами додаткових послуг правового характеру, які не пов'язані із вчинюваними нотаріальними діями, а також послуг технічного характеру, затвердженого наказом Міністерства юстиції України 2 від 04.01.1998 № 3/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.01.1998 за № 55/2495 (далі – Примірне положення) плата за надання державними нотаріусами правової допомоги та послуг технічного характеру, зарахована на рахунки, вказані в пункті 5 цього Положення, та використовується, у тому числі на покриття витрат, пов'язаних з організацією надання правової допомоги та послуг технічного характеру, у тому числі на оплату праці додатково залучених працівників. Ці кошти також можуть бути використані на покриття витрат, пов'язаних з утриманням державних нотаріальних контор/архівів, у разі незабезпечення в повному обсязі цих витрат за рахунок коштів загального фонду державного бюджету.

Пунктом 5 Примірного положення встановлено, що плата за надання правової допомоги та послуг технічного характеру здійснюється шляхом безготівкового перерахунку на спеціальні реєстраційні рахунки, відкриті в органах Державного казначейства у встановленому чинним законодавством порядку.

Використання коштів, передбачених пунктом 7 цього Положення, здійснюється відповідно до кошторисів, затверджених у встановленому порядку (пункт 8 Примірного положення).

Також зазначаємо, що відповідно до наказу Міністерства юстиції України від 08.06.2011 № 1529/5 за погодженням з Державним комітетом статистики України затверджена форма звітності № 1-нотаріат (річна) «Звіт про роботу державних та приватних нотаріусів», згідно з якою державні і приватні нотаріуси щорічно подають відомості щодо вчинених нотаріальних дій, зокрема про суму коштів, отриманих за надання державними нотаріусами додаткових послуг правового та технічного характеру, до міжрегіональних територіальних органів, а міжрегіональні територіальні органи подають зведену інформацію до Міністерства юстиції України.

Відповідно до Порядку складання бюджетної звітності розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів, звітності фондами загальнообов'язкового державного соціального і пенсійного страхування, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 24.01.2012 № 44, звіт складається за кожним кодом програмної класифікації видатків та кредитування державного бюджету у розрізі кодів економічної класифікації видатків бюджету та класифікації кредитування бюджету. Головні розпорядники коштів державного бюджету подають зведену квартальну і річну бюджетну звітність. Звітування по видатках в розрізі структурних підрозділів не передбачено.

Частиною першою статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. Згідно з постановою пленуму Вищого адміністративного

суду України від 29.09.2016 № 10 не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію або провести додатковий змістовий аналіз чи іншу аналітичну роботу.

Беручи до уваги вищевикладене, надати запитувану інформацію немає можливості.

**В.о. Державного секретаря
Міністерства, директор
Департаменту публічного права**

Людмила КРАВЧЕНКО

Згідно з оригіналом

ГОЛОВНИЙ СПЕЦІАЛІСТ

*Людмила
30.01.2020*

